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NEWSLETTERS 2026 

05.2026 - Instalación correcta de Fixscreens Amani 
05.2026 - Muestras de vidrio Outdoor 
04.2026 – Cambio en los colores estándar 
04.2026 – Paneles correderos de cristal 
04.2026 – Planos de AutoCAD 
03.2026 - Tarifa por hora de los técnicos 
03.2026 – Novedades de productos en RIO 
03.2026 – Gastos de transporte del Servicio Outdoor 
03.2026 – ¿Por qué un caso de servicio? 
02.2026 - Gama de colores: modificación de los polvos Tiger 
02.2026 - Novedad: paneles CosySound 
01.2026 - Cambio en los colores estándar 
01.2026 - Outdoor Cortinas 
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12.2025 - UPDATE ON GLASS SLIDING PANELS 
12.2025 – Cortinas para exteriores: pedidos a posteriori 
12.2025 - «Se acerca el invierno» 
11.2025 - Descontinuación: Axalta AE03107070320 
10.2025 - Maletines de muestras Camargue y Algarve 
09.2025 - Actualizaciones de productos Lapure y Aero 
08.2025 - Actualización de los códigos de color de los polvos 
06.2025 - Actualizaciones de los paneles deslizantes de vidrio 
06.2025 - Loggia Privacy: bloqueo lamas adjustable 
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04.2025 - Guía de colores 
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NEWSLETTERS 2024 
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02.2024 - Outdoor curtains 
02.2024 - Glass sliding wall 
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NEWSLETTERS 2026 

05.2026 - Instalación correcta de Fixscreens Amani 

Queremos llamar su atención sobre un punto importante respecto a la instalación 
de Fixscreens en Amani. En Amani se utiliza un Fixscreen Minimal. Este difiere de 
un Fixscreen 100 o 150 y requiere un enfoque de instalación distinto. 
 
Waar moet je op letten? 
Para Amani debe utilizar siempre un click-
lock de plástico. Este se incluye como un set 
separado en una caja aparte (set 6021). 
También encontrará una pegatina en los paneles 
laterales que lo indica claramente. 
 
¿Por qué es importante?  
El click-lock correcto garantiza que la pantalla 
encaje correctamente en el cajón y funcione 
adecuadamente. Una instalación incorrecta 
puede provocar un mal contacto y un 
rendimiento reducido. 
 
¿Qué le pedimos?  
Al instalar o realizar mantenimiento, compruebe 
siempre que se esté utilizando el click-lock de 
plástico correcto.  
 
Si tiene dudas, consulte el manual de instalación. Así garantizamos juntos una 
instalación fluida y un rendimiento óptimo para el cliente. 
 
 
Volver al índice 
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05.2026 - Muestras de vidrio Outdoor 

Como sabe, recientemente hemos lanzado un nuevo tipo de vidrio: vidrio 
ahumado. Este tipo de vidrio crea un aspecto cálido y elegante, aportando un 
toque extra de carácter. 
 
Para mostrar claramente la diferencia entre 
vidrio transparente, satinado y ahumado, 
ahora disponemos también de prácticas 
muestras. Cada paquete contiene los tres 
tipos de vidrio, cada uno de 10 x 10 cm. Así 
podrá mostrar a los clientes cuál se adapta 
mejor a su proyecto. 
Las muestras estarán disponibles en RIO a 
partir del 5 de junio y pueden pedirse 
fácilmente con su presupuesto de 
marketing. 
 
 
RIO: POS Outdoor Glass samples  
€ 40,00 - G390013 / 2003187 
 
 
Volver al índice 
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04.2026 – Cambio en los colores estándar  

Hay una actualización adicional sobre nuestros colores estándar. Se ha eliminado 
un color Shop in Shop del grupo de colores estándar. Esto significa que ahora hay 
tres colores Shop in Shop que ya no son estándar.  
 
Estos son los siguientes colores:  

• AE30017702420 - RAL 7024 - Gris grafito poliéster arquitectónico AE  
• AE70018720125 - RAL 8014 - Marrón sepia Poliéster arquitectónico AE  
• AE03056600820 - RAL 6008 - Axalta RAL6008 Textura fina  

 
Tanto la guía de colores como RIO se han actualizado por completo. Puede 
encontrar esta información, como siempre, en el Portal Profesional. Tenga en 
cuenta este cambio al realizar futuros pedidos.  
 
 
Volver al índice 
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04.2026 – Paneles correderos de cristal  
Tal y como se anunció anteriormente, nuestros paneles correderos ahora también 
están disponibles en cristal ahumado. Esto confiere a la gama un aspecto aún 
más elegante y moderno.  
 
Para apoyar este lanzamiento, actualmente estamos trabajando en pequeñas 
muestras para puntos de venta. Estas estarán disponibles para su pedido en 
breve. Próximamente se facilitará más información. 
 
Mientras tanto, ya estamos proporcionando material visual en formato GIF y 
formato fotográfico. Puede descargarlos y utilizarlos inmediatamente en sus 
propios canales para destacar los nuevos paneles correderos.  
 

 
 
 
Volver al índice 
 
  

https://dam.renson.net/share/EE83F720-07B5-4E53-8EB6F9473F10358F/?viewType=grid
https://dam.renson.net/share/3D568B5C-D63C-46A7-BEEF5813ACB8B447/?viewType=grid
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04.2026 – Planos de AutoCAD  
¿Desea utilizar los planos de AutoCAD de nuestro Portal Profesional, pero 
copiarlos a un nuevo archivo no siempre funciona? Para ayudarle a continuar de 
forma rápida y fluida, hemos añadido una breve guía paso a paso que le permite 
transferir los planos a un nuevo archivo sin ningún problema.  
 
¿Qué es importante del PDF?: 
 
AutoCAD 
A. Vaya a la pestaña de hoja y haga clic con el botón derecho del ratón en la 

pestaña. 

 
 

B. Aparece un menú. Haga clic en Exportar diseño a modelo. El software le pide 
ahora guardar esto como un archivo nuevo. 
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C. Después de guardar el nuevo archivo, el software le pregunta si quiere abrirlo. 
Haga clic en «Abrir». 
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D. El nuevo dibujo se abre y aparece en la pestaña Modelo. Ahora puede 
seleccionar y copiar las vistas del modelo. 
 

 
 

 
 

 
Volver al índice 
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03.2026 - Tarifa por hora de los técnicos 

Para seguir garantizando nuestra calidad y mantener nuestro servicio al más alto 
nivel, hemos ajustado la tarifa por hora de nuestros técnicos. La nueva tarifa es de 
65,00 € por hora, en lugar de 56,50 €. 
 
Este ajuste nos ayuda a seguir invirtiendo en técnicos bien formados, 
herramientas modernas y un servicio en el que puede confiar tanto hoy como en 
el futuro. 
 
Volver al índice 
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03.2026 – Novedades de productos en RIO 

Camargue Fixscreen 
A partir de hoy, el modelo Camargue Fixscreen se puede pedir en RIO con 
Tuffscreen hasta 6 m de ancho libre. 
 
Pedidos a posteriori de cortinas para pérgolas 
Las cortinas se podrán pedir a posteriori en RIO a partir del 24/04/2026. 
 
Pedidos a posteriori de lamas estándar 
A partir del 24/04/2026, también será posible pedir a posteriori las lamas estándar 
para los modelos Algarve y Camargue a través de RIO. 
 
 
Volver al índice 
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03.2026 – Gastos de transporte del Servicio Outdoor 

Nos gustaría recordarles que, desde enero de 2026, se aplican las mismas tarifas 
de transporte a los casos del Servicio Outdoor de pago que a los de Ventas. 
 
 
Volver al índice 
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03.2026 – ¿Por qué un caso de servicio? 

Como técnicos, preferimos resolver los problemas de 
inmediato. Esto solo es posible cuando se dispone de 
todas las piezas. 
 
Con un fichero de servicio complementado o un 
juego estándar de piezas de repuesto, se evitan 
desplazamientos adicionales, cambios de 
programación y pérdidas de tiempo en las 
instalaciones del cliente. 
 
¿Cómo funciona exactamente? 
Cada vez que sustituya una pieza en las instalaciones de un cliente, debe crear un 
pedido o solicitud de servicio en RIO para el proyecto del cliente. La pieza 
utilizada se vuelve a pedir automáticamente y el historial se mantiene correcto. 
 
--> ¿Sigue el pedido original en garantía? 
Entonces recibirá una pieza en garantía. En cuanto recibamos la pieza defectuosa, 
se le abonará el importe. 
 
--> ¿Ha caducado la garantía? 
Entonces recibirá una pieza de pago. La garantía de la nueva pieza comienza a 
partir de la fecha de la factura. De esta forma, su administración y el seguimiento 
de la garantía se mantienen claros, y su caja de servicio permanece 
completamente abastecida. 
 
Cuánto tiempo puede permanecer una pieza en mi coche? 
No hay ningún problema. Una pieza puede permanecer en su caja de servicio 
durante mucho tiempo; no pierde su garantía. La garantía solo comienza una vez 
que la pieza se instala finalmente en las instalaciones del cliente. 
 
Solicite su caja de servicio fácilmente a través de estos números de artículo en 
RIO: 
Piezas IO: 6357 
Piezas RTS: 261 
Piezas RTS USA: 263 
 
Volver al índice 
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02.2026 - Gama de colores: modificación de los polvos Tiger 

Tiger ha transferido varios polvos mate de la serie 29 de TIGER Drylac a la nueva 
serie 18 de TIGER Drylac FlexCURE. Los productos de la serie 18 son totalmente 
compatibles con los de la serie 29; el color, el brillo y las propiedades técnicas 
permanecen inalterados. 
 
En el caso de los polvos que se transfieren a la serie 18, los códigos de los polvos 
en nuestros sistemas internos y en la plataforma RIO cambiarán. Solo los últimos 
cinco dígitos del código seguirán siendo los mismos. 
 
La siguiente lista ofrece una visión general de los antiguos códigos de la serie 29 
y los nuevos códigos correspondientes de la serie 18, para que pueda 
compararlos fácilmente y procesarlos en sus sistemas. 
 
Los cambios entrarán en vigor a partir del 2 de marzo de 2026. 
 
Lista de códigos de polvo 
 
 
Volver al índice 
  

https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Fdam.renson.net%2Fm%2F3604ba75bd2db33c%2Foriginal%2FCG_Powder-codes_en_16-02-2026.docx&wdOrigin=BROWSELINK
https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Fdam.renson.net%2Fm%2F3604ba75bd2db33c%2Foriginal%2FCG_Powder-codes_en_16-02-2026.docx&wdOrigin=BROWSELINK
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02.2026 - Novedad: paneles CosySound 

¡Buenas noticias! Ampliamos nuestra gama con nuevos paneles acústicos que 
combinan a la perfección estética y funcionalidad.  
 
Junto con nuestros socios de NOA, PETAC y 2TEC2, hemos creado unos paneles 
que combinan ingeniosamente diseño y comodidad. Garantizan una acústica 
suave y agradable en su espacio exterior y dan a su proyecto un aspecto 
premium. 
 
Estos paneles acústicos son uno de los productos adicionales que ofrecemos a 
través de socios externos. Le proporcionan mayor libertad para completar su 
proyecto con más ambiente, color y materiales de alta calidad. 
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¿Qué es importante del PDF?: 
 
What makes these panels unique?   

➢ Sustainable PETAC core   
• Made from recycled PET fibres  
• Thickness: 24 mm  
• Colour: Silver (grey)  
• Weight: 3000 g/m²  
• Sound absorp on coefficient (see image) 
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➢ Exclusive 2TEC2 finish  
Laminated 2TEC2 fabric available in three finishes. These colours were previously 
showcased in our Amani in the showroom and during Salone del Mobile 2025. 

 
 
Dimensions and packaging   
• Standard format: 590 mm x 2750 mm  
• Delivered per set of 2 pieces  
• No custom sizing available  
• Other 2TEC2 colours are not available 
 
Ordering via RIO  
Search for “CosySound panels” or use these article numbers:   
• CosySound panelen – Deep Wood – art. 36827  
• CosySound panelen – Antique Bronze – art. 37053  
• CosySound panelen – Delicate Beige – art. 37052 
 
 
Todos los productos ofrecidos a través de terceros están sujetos a una estructura 
de precios y descuentos independiente. El descuento para estos paneles es del 
10 %. Ofrecemos deliberadamente estos productos a través de RIO para que 
pueda combinar fácilmente todo en un solo pedido y una sola entrega. Esto 
mantiene la claridad y nos da margen para ofrecer aún más opciones adicionales 
de la misma manera en el futuro. 
 
Vea el vídeo con las instrucciones de procesamiento a través de este enlace 
 
Volver al índice 

https://dam.renson.net/m/34c50aac2097a77c/original/HTV_CosySound_how_to_cut_the_panel_en.mp4
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01.2026 - Cambio en los colores estándar 

A partir de 2026, actualizaremos nuestros colores estándar. Como resultado, se 
eliminarán dos colores de la carta: 
 
• AE30017702420 - RAL 7024 - GRIS GRAFITO Poliéster Arquitectónico AE 
• AE70018720125 - RAL 8014 - MARRÓN SEPIA Poliéster Arquitectónico AE 

 
Tanto la guía de colores como RIO se actualizarán próximamente. Como siempre, 
puede encontrarlos fácilmente en nuestro Portal Profesional. Le rogamos que 
tenga en cuenta este cambio al realizar futuros pedidos. 

 
 
Volver al índice 
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01.2026 - Outdoor Cortinas 

En nuestro boletín de diciembre, anunciamos que las cortinas para exterior 
estarían disponibles para pedirlas por separado a partir de enero. Debido a 
algunos problemas técnicos, el lanzamiento aún no se ha realizado, pero estamos 
trabajando en ello y les mantendremos informados en cuanto se confirme la nueva 
fecha. 
 
 
Volver al índice 
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01.2026 - Proceso de devolución simplificado 
Desde enero de 2025, ya no es necesario que envíe las devoluciones usted 
mismo. Hasta ahora, nuestro departamento de atención al cliente siempre 
solicitaba las medidas, pesos y datos de contacto para gestionar su devolución 
con DHL. Según nuestros comentarios, esto causaba trámites adicionales y 
retrasos, algo que, por supuesto, queremos evitar. 
 
Por eso, estamos cambiando a una dirección de devolución estándar y datos de 
devolución fijos. Para garantizar que todo se procese correctamente, le rogamos 
que complete el formulario a través de este enlace. 
 
Esto nos permitirá agilizar considerablemente el proceso de devolución, tanto 
para usted como para nosotros. La política de devoluciones actual se mantiene sin 
cambios: 
 
 
¿Qué es importante del PDF?: 
 
Renson Service Return Policy  
At Renson, we may ask customers to return certain defective parts for further 
analysis or additional processing. This analysis allows us to determine warranty 
eligibility accurately and decide whether a credit note will be issued or a 
replacement part will be provided.  
 
To facilitate this process, we will send you a return label, which must be clearly 
affixed to the outside of the package containing the material being returned. The 
package should be properly packaged for safe transit. This return label is essential 
for the process to run smoothly. 
 
Please note the following:  

• No credit note will be issued for goods that are not returned correctly.  
• No credit note will be issued for goods returned in error, without a return 

label, or with an incorrect return label. 
 
Steps to complete a return: 
1. Initiate the return process: 

• Renson will create a return label and initiate the return process via DHL.  

https://forms.cloud.microsoft/Pages/ResponsePage.aspx?id=6GMSTu4gmUeOHXwOIX4JDtQjIzBp-slNogLb2gi53UNUMUlDOUxZV1Q0NUdUVjNMMTI5MDBBWVVQMi4u
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• The customer must attach the return label to the outside of the package 
and book a pickup time using the link provided via email.  

• For detailed instructions on using the DHL link, click here 
 

2. Return the defective goods: 
• Defective goods can be returned free of charge within their warranty 

period, as long as the DHL link is used within 89 days.  
• If the pickup is not arranged within 89 days using the provided link, the 

customer will need to arrange the return at their own expense. 
 

3. Return period: 
• Returns will be accepted up to a maximum of 9 months from the date the 

return label is created. 
 

4. Warranty conditions: 
• If the defect is determined to be caused by customer error, external factors, 

or incorrect use, the warranty will no longer apply. 
• If the returned goods are found to be in working order and not defective, no 

warranty coverage will be provided. 
 

If you have any questions about this process, please contact us for assistance. 
 
 
Volver al índice 

  

https://dam.renson.net/m/73c9ed4a9a0ce0cd/original/DHL-pick-up-ENG.pdf
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NEWSLETTERS 2025 

12.2025 - UPDATE ON GLASS SLIDING PANELS 

Desde su lanzamiento, hemos mejorado continuamente nuestro cerramiento 
corredero de cristal, en parte gracias a sus valiosos comentarios, por los que 
estamos muy agradecidos. A partir de enero, podremos ofrecer una alternativa 
completa de cerramiento de cristal único que puede competir fácilmente con las 
soluciones de la competencia. 
 
What can you expect?    
- Perfect alignment: each panel comes standard with a handy system for easy 

vertical alignment. 
 

- Smart locking: multiple sliding doors in one canopy? From now on, you can 
lock all handles with cylinder locks using one and the same key. 
 

- Additional glass option: in addition to transparent and frosted glass, we are 
also introducing a stylish smoked version from January onwards. 
 

- Price reduction: more quality for less: we are reducing the price per panel, 
thereby strengthening our market position and giving you every opportunity to 
use Renson for your glass wall too Renson for your glass wall too! 
 

Our Product Managers explain everything in detail in the short video below 
(10 min.). Click on the link and discover how we can make your outdoor projects 
even more stylish and user-friendly. 
 
Product information 
Our glass sliding doors meet the quality criteria set out in European standard EN 
1279-1:2018. 
For all technical details such as the technical data sheet, installation manual, price 
list, etc., please refer to the Professional Portal, where you can easily consult all 
updated documents. 
 
We also have a short video showing the new vertical alignment in action – a 
handy tool that demonstrates how easy this system is to use.   
 
Volver al índice 

https://dam.renson.net/m/24e45ec9fdcbdfb2/original/WB_Outdoor-glass_en.mp4
https://dam.renson.net/m/8befce3649988bd1/original/Glass-sliding-panels-vertical-alignment.mp4
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12.2025 – Cortinas para exteriores: pedidos a posteriori 

¡Buenas noticias! A partir del 1 de enero de 2026, también podrás realizar 
fácilmente pedidos posteriores de cortinas para exteriores en RIO: 
 

 
 
Volver al índice 
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12.2025 - «Se acerca el invierno» 

El invierno está a la vuelta de la esquina, lo que significa que es hora de preparar 
la cubierta de su patio para el invierno. Con unas sencillas precauciones, puede 
evitar daños y prolongar la vida útil de su instalación: 
 
• Heladas: ¡No cierre completamente las lamas! Si las lamas se congelan juntas, 

pueden producirse daños durante el funcionamiento. 
• Nieve: En caso de nevadas intensas, coloque las lamas del techo en posición 

vertical para evitar sobrecargar el techo. 
• Fixscreen: Enrolle los tejidos para que no se dañen ni se ensucien. 
• Paneles de cristal correderos o loggia: Abra los paneles laterales para que la 

cubierta permanezca lo más abierta posible. Esto evita que tanto los paneles 
como la cubierta reciban demasiado viento. 
 

¿Tiene alguna pregunta?  No dude en llamarnos, ¡estaremos encantados de 
asesorarle personalmente! 
 
 
Volver al índice 
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11.2025 - Descontinuación: Axalta AE03107070320 

A partir del 14 de noviembre de 2025, el polvo 
Axalta AE03107070320 dejará de estar 
disponible en el catálogo RIO Outdoor.Esta 
decisión se ha tomado tras detectar que el 
producto puede generar un efecto 
de “enturbiamiento” en el acabado final, lo que 
impide alcanzar los estándares de calidad 
deseados.   
 
 
Alternativa: Tiger 067/80045 
Como alternativa, ofrecemos el polvo Tiger 
067/80045 (DB703) como estándar. Este 
polvo tiene un color similar, con una diferencia 
visual mínima, y proporciona un acabado más 
atractivo y uniforme gracias a sus propiedades 
QualiCoat Clase 2. 
 

 
Información práctica: 
• En RIO, ya no podrá seleccionar el antiguo polvo Axalta durante la 

configuración Outdoor. Al seleccionar este código de polvo, aparecerá una 
advertencia con una referencia a la nueva variante Tiger 067/80045 - TIGER 
DB703. 

• Esta variante Tiger es actualmente un polvo no estándar, pero, por supuesto, 
se utilizará para sus configuraciones Outdoor sin ningún coste adicional. A 
partir del 1 de enero de 2026, se convertirá oficialmente en un polvo estándar. 

• Dada la mínima diferencia visual de color, las muestras SNS y TOP20 seguirán 
basándose en el polvo antiguo por el momento, pero también se ajustarán en el 
futuro. 
 
 

Volver al índice 
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10.2025 - Maletines de muestras Camargue y Algarve 

Los maletines de muestras para nuestros modelos 
Camargue y Algarve ya están disponibles con un 
nuevo diseño. Esta actualización les da un aspecto 
moderno y profesional, en línea con nuestra marca y 
presentación actuales. Importante: el contenido de 
los maletines no ha cambiado, por lo que, aunque 
ya tenga una maleta, seguirá estando 
perfectamente equipado.  
 
¿Desea recibir la nueva versión? 
Sólo tiene que pedirla ahora como de costumbre en RIO. 
 

 
Caja de demostración Camargue – Numero de pedido: 2002072 
 

  
Caja de demostración Algarve – Numero de pedido: 2002073 
 
Volver al índice 
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09.2025 - Actualizaciones de productos Lapure y Aero 

A principios de este año, el concepto 
Lapure rediseñado con una inclinación 
menor fue recibido con gran 
entusiasmo. Por lo tanto, nos 
complace anunciar que tanto el 
Lapure con una inclinación menor 
como el nuevo Lapure Shade (versión 
totalmente horizontal) estarán 
disponibles en RIO a partir del 24 de octubre. 
 
 
Nos complace informarle sobre algunas actualizaciones importantes en nuestra 
gama de productos para exteriores. En este boletín informativo, descubrirá: 
 

• La versión actualizada de Lapure y la nueva Lapure Shade, una elegante 
incorporación que ofrece aún más posibilidades para disfrutar de una 
experiencia al aire libre con estilo.  

 
A continuación se resume claramente toda la información necesaria sobre estas 
innovaciones. De este modo, estará plenamente informado y preparado para 
ofrecer a sus clientes el mejor asesoramiento posible. 
 
 
Fixscreen 100 Slim 

Para dimensiones superiores a 4500 
mm, el Fixscreen 150 será sustituido 
por el Fixscreen 100 Slim. Gracias a 
este cambio, ahora es posible combinar 
los Fixscreens frontales con los 
laterales, creando un conjunto uniforme 
y elegante.  
 
 
 
 
Volver al índice 
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08.2025 - Actualización de los códigos de color de los polvos  

Polvos IGP 
El proveedor IGP está sustituyendo todos los polvos que comienzan con el código 
«58» por un polvo idéntico en un 98-99 % que comenzará con el código «56». Los 
códigos de polvo que comienzan con «58» seguirán estando disponibles hasta 
agotar existencias. Después, se llevará a cabo el cambio a los nuevos códigos de 
polvo «56». A menos que se utilicen juntos, un ojo inexperto no podrá apreciar 
ninguna diferencia. 
 
Tiger Powders 
El fabricante de polvos TIGER está sustituyendo 
• todos los polvos de su «Drylac® Series 68 fine structure» por el nuevo «Drylac® 

Series 67 Flexcure fine structure».  
• todos los polvos de la «Drylac® Series 29 mate» por la nueva «Drylac® Series 

18 Flexcure mate». 
 

Por lo tanto, los códigos de polvo que comienzan por «068» se cambiarán por 
«067» y los que comienzan por «029» se cambiarán por «018» en RIO. 
 
Este cambio tiene algunas consecuencias para el proceso de recubrimiento en 
polvo, pero no influye en el color, la estructura ni el brillo, y tampoco supone 
ninguna diferencia en términos de envejecimiento natural. 
 
Nota importante: El código de polvo 029/72362 ya no está disponible. 
Lista de polvos A afectados: 
 

 
 
Volver al índice 
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06.2025 - Actualizaciones de los paneles deslizantes de vidrio  

Durante los Días del Embajador de Febrero (Ambassador’s Days), les presentamos 
las últimas novedades para nuestros paneles deslizantes de vidrio. Y ahora ha 
llegado el momento: a partir del 1 de julio, ¡añadiremos dos nuevas opciones a la 
configuración de RIO! Estas innovadoras mejoras ofrecen aún más flexibilidad y 
facilidad de uso. Descubra todos los detalles haciendo clic en el botón de abajo. 
 
 
¿Qué es importante del PDF?: 
 
Handle with cylinder lock 
• Ergonomic locking of sliding glass wall: the lock is integrated into the handle, 

allowing the panel to be locked at hand height.  
• The handle is made of cast aluminum and painted to match the colour of the 

canopy.  
• Includes a built-in cylinder lock with three security pins, lockable from both the 

inside and outside. Each lock comes with three keys.  
• For a single sliding glass panel, a recess in the glass ensures a clean close 

against the side profile. The locking plate can be easily installed in the profile 
and adjusted to the correct height.  

• For double sliding glass walls, one panel features a handle with a cylinder lock, 
and the other has a handle with a locking plate. By default, the handle with the 
cylinder lock is mounted on the right panel (as seen from the outside). This 
setup can be reversed on site if preferred.  

• When selecting this locking handle, bottom locking in the glass profile is not 
available. 
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Slope profile 
• Aluminum extrusion profile, powder-coated in the same colour as the canopy. 

 
 

• The slope profile allows for level horizontal installation of the bottom rail of the 
sliding glass wall on a sloped terrace.  

• The U-shaped profile features raised ribs for easy positioning of the bottom rail 
profiles. Extruded marking lines indicate where to drill. The profile must be 
supported at the fastening points using shims. Fixing materials are not included 
and should be selected based on the substrate type.   

 
 

• Available in three widths, 66 mm - 86 mm - 106 mm and corresponding to 
bottom rails with 3, 4, or 5 tracks. Maximum profile length is 6 meters.  

• You enter the exact slope to accommodate in RIO (up to a maximum of 
60 mm), and we mill the profile accordingly. If a slope profile is selected, the 
height of the glass wall equals the headroom minus 5 mm. 
 

More details are available in the price list, product sheet, technical drawings, and 
installation manual— all of which have been updated with the latest features and 
are accessible on the Professional Portal. Always refer to the most recent version 
online. Be sure to also review the help texts in RIO during configuration or 
ordering. 
 
Volver al índice 
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06.2025 - Loggia Privacy: bloqueo lamas 
adjustable  

El bloqueo de lamas ajustable para Loggia 
Privacy también tuvo una gran acogida en los 
Días del Embajador. Por lo tanto, se ha 
actualizado el control de las lamas sin el botón 
para girar manualmente las lamas de forma 
continua. 
 
¿Qué novedades hay? Para pedidos a partir del 
1 de julio, el regulador interno, que garantiza la 
resistencia adecuada, se puede ajustar 
fácilmente con una llave Allen. Los tornillos 
están discretamente ocultos en el interior del 
marco, tanto en la parte inferior como en la 
superior. Esto permite que usted y el cliente final 
determinen la resistencia deseada, y el cliente 
puede apretar o aflojar las lamas con el tiempo 
si es necesario. 
 
 
Volver al índice 
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06.2025 - Actualización del manual de usuario de Outdoor Loggia 

Para aclarar el correcto funcionamiento de nuestros paneles Outdoor Loggia, 
hemos añadido códigos QR a los manuales de usuario de Amani, Camargue y 
Algarve que remiten a vídeos cortos y claros. Por lo tanto, asegúrese de consultar 
siempre las últimas versiones en el Portal Profesional.  
 
• Funcionamiento correcto del bloqueo de posición - video 
• Deslizamiento de los paneles de privacidad - video 
• Apertura y cierre de las lamas de privacidad mediante el botón - video 

  
Asegúrese de leer estas instrucciones con el usuario final para garantizar un 
funcionamiento correcto y sin problemas con los paneles Loggia. 
 
 
Volver al índice 
  

https://dam.renson.net/m/8bac4e5992bd672/original/Loggia-Positieslot.mp4
https://dam.renson.net/m/6bf6d04366c2129/original/Privacy-lamellen.mp4
https://dam.renson.net/m/777b78dd82b5720e/original/Privacy-schuifpanelen.mp4
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06.2025 - Guía de colores para carta de Indoor: Código de polvo SA021E 
(anteriormente AE80019164421) 

Debido a un error en nuestros datos, se vinculó un número erróneo 
(AE80019164421) a nuestro polvo A2MG SA021E (Interpon D1036 - HOLLANDS 
WIT 9010 - Brillo Liso). 
Por lo tanto, en todos los pedidos con el código AE80019164421 hasta la fecha, 
hemos suministrado el polvo SA021E (similar). 
 
 
ACTUALIZACIONES: 
- El código de polvo AE80019164421 se cambió a SA021E, tanto en RIO como en 

nuestras guías de colores online. No se cambiará el color entregado. Solo se 
corrige el código. 

- El código AE80019164421 ya no está disponible en RIO. 
 

Guía de colores para interiores: Códigos de polvo de sustitución 068 
 
La empresa productora de polvos TIGER está reemplazando todos los polvos de 
su «Drylac® Serie 68 de estructura fina» por el nuevo «Drylac® Serie 67 Flexcure 
de estructura fina». 
Este cambio tiene algunas consecuencias para el proceso de recubrimiento en 
polvo, pero no afecta el color, la estructura ni el brillo, ni afecta la erosión natural. 
Los códigos de polvo que empiezan por «068» empezarán por «067» en RIO a 
partir del 07/07/2025. 
 
Lista de polvos categoría A involucrados: 

 
 
Volver al índice 
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05.2025 - Shop-In-Shop: muestra de color incorrecta RAL 8014 

Pintura estructural RAL 8014 frente a Sepia Brown 
En la actualización mensual del pasado mes de octubre, ya mencionamos que el 
polvo perteneciente a la placa RAL etiquetada como «RAL 8014» (la versión STR) 
no cumple técnicamente con los estándares de color RAL. Por lo tanto, el nombre 
en la guía de colores se cambió a Sepia Brown. 
 

 
 
Recordatorio: compruebe dos veces las muestras de color y el módulo de Shop-
In-Shop. Si estas placas de colores siguen indicando «RAL 8014», le 
recomendamos que cambie inmediatamente la designación en la placa RAL por 
«Sepia Brown» o que solicite a RIO nuevas muestras de color Sepia Brown (código 
de polvo 029/60740), que muestran ya la nueva designación. De este modo, se 
evitarán entregas con el color incorrecto. 
 

     
RAL 8014                                     Sepia Brown 
Fine Texture RAL 8014               Sepia Brown 
Polyester Architectural AE         Fine texture Metallic 
Axalta AE03058801420             Tiger 029/60740 
 
 
Volver al índice 
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04.2025 - Guía de colores  

Se han incorporado 27 nuevas referencias de lacado en polvo a la serie A. Estos 
acabados ya están disponibles y, además, se han reducido los recargos por su 
aplicación. La mayoría pertenecen a la clase 2 según el estándar Qualicoat, lo 
que garantiza una alta resistencia a los rayos UV y una excelente durabilidad, sin 
suponer un coste adicional. 
 

 
 
 
Volver al índice 
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02.2025 - Garantías Outdoor: nuevo procedimiento de registro 

¡Buenas noticias! Desde enero de 2025, el procedimiento de registro para la 
garantía de nuestras pérgolas o cubiertas se ha simplificado enormemente. 
  
¿Cuál es el procedimiento? 
El cliente final debe seguir registrando su estructura a través del formulario de 
contacto en línea de nuestro sitio web: https://renson.net/qrcode/warranty. Allí 
se ha añadido una selección adicional para comprobar si se trata de una 
estructura de 2024 o 2025. 
  
• Pedidos de 2024: el procedimiento antiguo sigue activo y recibirá 

un cupón con un código para recibir un set de mantenimiento gratuito. 
 

• Pedidos de 2025: ¡ya no se necesita el antiguo cupón con código! El set de 
mantenimiento se incluye automáticamente con su estructura durante la 
instalación. 
 

 
 

https://eur01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fr.news.renson.net%2Fmk%2Fcl%2Ff%2Fsh%2F7nVU1aA6Qs4xyddt8PFQQS6N4orOshb%2F4uwqTQc2-g8Y&data=05%7C02%7Claurens.pattijn%40renson.be%7C60c923f2fc5644965fe008dd5813469f%7C4e1263e820ee47998e1d7c0e217e090e%7C0%7C0%7C638763562030657892%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=jeN5gS%2FtEIUX3fzb4o0RuA7x2zUGm%2FpJg8swQhUsPHI%3D&reserved=0
https://eur01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fr.news.renson.net%2Fmk%2Fcl%2Ff%2Fsh%2F7nVU1aA6Qs4xyddt8PFQQS6N4orOshb%2FwHVWQLGRRUYl&data=05%7C02%7Claurens.pattijn%40renson.be%7C60c923f2fc5644965fe008dd5813469f%7C4e1263e820ee47998e1d7c0e217e090e%7C0%7C0%7C638763562030670506%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=0D0cbwLRSr393R9DGVlrRnJTQfuV%2F90MQAgnEH11Y3E%3D&reserved=0
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El cliente final recibirá un correo electrónico de confirmación tras completar el 
registro. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Volver al índice 
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02.2025 - Algarve Fixscreen: pedidos posteriores 

En la primera semana de marzo ampliaremos nuestros configuradores de pedidos 
posteriores. A partir de entonces, podrá configurar fácilmente el Algarve Fixscreen 
como pedido posterior en el catálogo de RIO Outdoor. 

 
Volver al índice 
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02.2025 - Política de devoluciones de Renson Service 

En el caso de algunas piezas defectuosas, le pedimos que nos las devuelva para 
que podamos realizar un análisis más profundo o un procesamiento adicional de 
las mismas. Sobre esta base, podremos determinar correctamente la garantía y 
decidir si se puede emitir una nota de crédito o entregar una pieza nueva. 
Para facilitar la tramitación de estas devoluciones, le rogamos que lea 
detenidamente la política de devoluciones que figura a continuación y la siga para 
cualquier devolución. 
 
 
¿Qué es importante del PDF?: 
 
Renson Service Return Policy  
At Renson, we may ask customers to return certain defective parts for further 
analysis or additional processing. This analysis allows us to determine warranty 
eligibility accurately and decide whether a credit note will be issued or a 
replacement part will be provided.  
 
To facilitate this process, we will send you a return label, which must be clearly 
affixed to the outside of the package containing the material being returned. The 
package should be properly packaged for safe transit. This return label is essential 
for the process to run smoothly. 
 
Please note the following:  

• No credit note will be issued for goods that are not returned correctly.  
• No credit note will be issued for goods returned in error, without a return 

label, or with an incorrect return label. 
 
Steps to complete a return: 
5. Initiate the return process: 

• Renson will create a return label and initiate the return process via DHL.  
• The customer must attach the return label to the outside of the package 

and book a pickup time using the link provided via email.  
• For detailed instructions on using the DHL link, click here 

 
6. Return the defective goods: 

• Defective goods can be returned free of charge within their warranty 
period, as long as the DHL link is used within 89 days.  

https://dam.renson.net/m/73c9ed4a9a0ce0cd/original/DHL-pick-up-ENG.pdf


 

Side elements  -  ES  -  25/06/2026 

• If the pickup is not arranged within 89 days using the provided link, the 
customer will need to arrange the return at their own expense. 

 
7. Return period: 

• Returns will be accepted up to a maximum of 9 months from the date the 
return label is created. 

 
8. Warranty conditions: 

• If the defect is determined to be caused by customer error, external factors, 
or incorrect use, the warranty will no longer apply. 

• If the returned goods are found to be in working order and not defective, no 
warranty coverage will be provided. 
 

If you have any questions about this process, please contact us for assistance. 
 
 
Volver al índice 
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01.2025 - Guía de colores 2025 

¡Nueva guía de colores 2025 en línea! 
 
Se han añadido los siguientes polvos al grupo de polvos A. Esto amplía el grupo 
de polvos A a 292 polvos.  
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Selección de colores Catálogo de RIO Outdoor 
Para poder pedir el color deseado en pedidos de Outdoor de forma fluida y 
correcta en RIO, la selección de colores se dividió en 4 categorías: 
  
• Outdoor Top 20 colors: son todas las muestras de color de la gama Outdoor 

Top 20 
• Shop in Shop colors: son todas las muestras de color del módulo Shop in Shop 
• Standard colors: son todos los colores mencionados en la guía de colores 
• Non-standard colors 

  
Si ha determinado el color a partir de las muestras de color físicas, elija la 
categoría de muestra de color en RIO para asegurarse de que el color es correcto. 
 

 
 
Además, se ha eliminado de la descripción la designación aprox. RAL xxxx (para 
pinturas que se aproximan a un color RAL), con el fin de evitar elecciones 
erróneas. La guía de colores para exteriores de 2025 se ha actualizado y siempre 
se puede descargar a través del Portal profesional. 
 
Volver al índice 
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01.2025 - Textos de ayuda de RIO 

Nos gustaría recordarle de nuevo la importancia de los textos de ayuda en RIO, 
que pueden aclarar más su configuración. Por ejemplo, si configura Outdoor 
Loggias a medida y no especifica ningún herraje deslizante, solo pedirá el panel 
(sin herraje deslizante). Entonces, tendrá que proporcionar usted mismo todos los 
herrajes deslizantes (rieles, sistemas de rodillos, topes...). Por favor consulte 
siempre el signo de interrogación para obtener las explicaciones adicionales 
necesarias durante su pedido.  
 

 
 
 
Volver al índice 
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01.2025 - Pida perfiles independientes 

A partir del 1 de febrero, será posible pedir en RIO los perfiles estándar, tal y como 
se incluyen en la lista de precios de productos Outdoor (pág. 53). Estos perfiles se 
pintan inmediatamente en el color de la pérgola y se entregan juntos. Esto le 
permite terminar su proyecto de forma rápida, sencilla y con un resultado 
estupendo. 
 

 
 

 
 
 
Volver al índice 
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NEWSLETTERS 2024 

12.2024 – Garantía Outdoor 2025 

A partir de 2025, los diferentes periodos de garantía para pérgolas, accesorios y 
componentes se simplificarán. La garantía de producto de Lapure pasará  de 5 a 
10 años. Así todas las pérgolas, desde Amani hasta Lapure, tendrán la misma 
garantía de producto de 10 años. 
La garantía de los sensores Somfy será de 5 años. La adherencia, el color y el 
brillo de la pintura también tendrán una garantía de 10 años. Por lo tanto, a partir 
de 2025, hablaremos de una garantía general de producto y pintura de 10 años 
tras el correspondiente registro. 
 
Información del producto: Información general y garantía 
  
El proceso de registro también será mucho más sencillo.  
El cliente final seguirá recibiendo un set de mantenimiento gratuito, que ya no se 
gestionará mediante un código, sino que se enviará automáticamente con la 
pérgola. El procedimiento hasta ahora complejo para usted, como distribuidor o 
embajador de Renson, se elimina por completo. A partir de este momento, 
únicamente se requiere que el cliente final registre su producto mediante un 
formulario de contacto disponible en nuestro sitio web. 
 
 
Volver al índice 
 
  

https://dam.renson.net/asset/1a938376-f873-4bd9-b712-9cc89530cd43/TF_Algemene_informatie_ES.pdf
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12.2024 - Logia exterior: actualizaciones de productos 

¡Posibilidad de paneles Loggia más altos a partir del 1 de enero de 2025! 
Gracias a la aplicación de un refuerzo interno, a partir de este momento podemos 
ofrecer alturas de hasta 3000 mm para todos los tipos de paneles Loggia. Por lo 
tanto, incluso con la altura máxima libre de 2800 mm, se podrán ofrecer Loggias 
para instalar bajo la viga de cornisa de Amani. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Loggia Privacy: rotación de las hojas 
Las lamas Loggia Privacy pueden girar por separado en dos zonas: por encima y 
por debajo de la lama fija central. A partir del 1 de enero de 2025, podrá realizarse 
de dos maneras diferentes: 
 
1. El ya conocido pulsador de operaciones 
Éste se localiza siempre en la parte interior del panel. En el botón encontrará una 
indicación de qué campo está operando. Pulse el lugar correcto del botón y gire 
manualmente una lama hasta que se encuentre en la posición deseada. Las lamas 
pueden orientarse en 5 posiciones. 
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2. Nuevo: Variación con funcionamiento sin pulsador 
Las lamas pueden girarse manualmente y sin escalonamientos Un amortiguador 
interno proporciona la resistencia necesaria. La ventaja es que este Sistema 
tabiém permitirá girar las lamas desde el exterior del panel y dejarlas en la 
posición que desee. 
 
Recordatorio importante: las lamas deben estar siempre cerradas antes de 
desplazar los paneles. 
 
Product information: Outdoor Loggia® 
 
 
Volver al índice 
 

 
 
  

https://dam.renson.net/asset/bba3e901-d3c8-4a21-8682-3f72d141408e/TF_Outdoor_Loggia_ES.pdf
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10.2024 - Paneles plegables Loggia para Amani 

Tras el lanzamiento de los 
paneles plegables Loggia para 
Amani, nos gustaría recordarle 
las diversas posibilidades de 
aplicación que ofrecen.  
 
A diferencia de los paneles 
correderos, el rail inferior de 
estos paneles debe montarse 
siempre nivelado. Los paneles 
plegables Loggia no pueden 
instalarse en una superficie 
inclinada.  
 
 
 
Cuando instale una estructura 
independiente (freestanding) 
contra una pared que incluya 
paneles plegables Loggia 
perpendiculares, asegúrese de 
incluir la pared en el 
configurador. La anchura de 
los paneles Loggia se ajustará 
automáticamente, dejando el 
espacio suficiente para que 
pueda plegarlos y abrirlos sin inconvenientes.  
 
Consejo: ¡consulte siempre la ficha de información del producto! 
 
 
Volver al índice 
 
  



 

Side elements  -  ES  -  25/06/2026 

10.2024 - Embalaje 

Para evitar daños en los productos, le recordamos la importancia de no almacenar 
las cajas a la luz directa del sol. Asimismo, es recomendable mantener los perfiles 
envueltos en plástico de burbujas alejados de la luz solar directa, ya que esto 
podría provocar que el plástico queme la pintura. Las posibles consecuencias de 
esta situación se ilustran en las imágenes a continuación.  
 

     
 
 
Volver al índice 
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09.2024 – Colores estándar    

Además de la guía de colores, ahora también tiene a su disposición una carta de 
colores práctica, donde podrá visualizar rápidamente los colores Top 20 y Shop in 
Shop. Además del código RAL, esta carta también incluye el código de polvo 
correspondiente.  
 
En RIO, encontrará diferentes códigos de polvo para un mismo color RAL. Si va a 
pedir un color Top 20 o Shop in Shop, asegúrese de seleccionar el código de 
polvo correcto al hacer el pedido en RIO. 
 
La  carta de colores se suministra en formato digital para que siempre disponga 
de la versión más reciente.  
 
 
Volver al índice 
  

https://dam.renson.net/m/693de7123ed79d71/original/RAL-Top-20-Outdoor-Shop-in-shop_NL_FR_DE_EN.pdf?utm_source=brevo&utm_campaign=092024%20RENSON%20UPDATES%20OD%20BENL%20AMB&utm_medium=email
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09.2024 - Linarte BLOCK 25 

Al igual que en Interior, el perfil BLOCK 30 de Linarte será sustituido por el perfil 
BLOCK 25.  
A partir del 1 de octubre, los nuevos presupuestos sólo se introducirán con el 
BLOCK 25. Los pedidos y ofertas actuales seguirán entregándose con el 
BLOCK 30. 
 
 
Volver al índice 
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09.2024 - Actualizaciones de RIO - Design Styles Camargue 

A partir del 1 de octubre, los cerramientos laterales predefinidos de los Design 
Styles  se indicarán como "recomendados", permitiendo también la opción de 
elegir cerramientos laterales no predefinidos. Los colores y telas específicos de 
los Design Styles seguirán sin ser personalizables.    
 
 
Volver al índice 
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06.2024 - Fixscreens with a column without overlength 

Due to the extra sturdy footplates on Amani of 20mm thickness, the gap between 
the closed Fixscreen and bottom is larger than on Camargue and Algarve. When 
using invisible footplates, this gap is about 40mm, due to the thickness of the 
fixing bolt at the corner of the footplate. 
  
By choosing over-length, this shortcoming can be remedied. By anchoring the 
column to the foundation on the one hand, and letting the floor finish connect to 
the column on the other hand, you also guarantee the most stable anchoring. 
 
In RIO this is clarified by a pop-up and by an illustration in the help text. 
 

 
 

  
 

 
 
 
Volver al índice 
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05.2024 - Benefits of an Outdoor Service Case 

Easily order your Outdoor Service Case via RIO and ensure your installers are 
always prepared. The case includes motors, controllers, sensors, screws, and 
more. When you purchase a service case, you immediately enjoy numerous 
benefits:  
 
• Increased customer satisfaction 
• Immediate availability of spare parts 
• Fast and efficient on-site assistance 
• Fewer trips back to the yard 
• No overdue invoices from end customers 
 
 
Volver al índice 
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04.2024 - Loggia Linea 

The Loggia Linea can be ordered in RIO from 1 May as an integration in Algarve 
(Canvas), Camargue (Skye) or separately as a reorder. 
 
The vertical rectangular blades are available in aluminium (powder-coated or 
wooddesign version) or in thermo-ayous wood. 
 
The clean design of the vertical lines is further enhanced thanks to the ingenious 
concept of the transverse joint. The latter ensures that the spacing between the 
vertical blades or between the blades and the frame always remains the same. 
 
The Loggia Linea infill follows the same pricing as Loggia Paro and Loggia Plano. 
 
Marketing: When the POS material was updated last year, you already received a 
sample of this to add to the Shop-in-Shop Loggia display. 
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04.2024 - Loggia (Double) Canvas 

Our Outdoor canvas range is further 
expanded with the new Loggia (Double) 
Canvas fabrics, which will be orderable 
on RIO from 1 May. 
 
These new canvases will be offered at 
the same price. 
 
Together with our NOA partner 2TEC2, 
we have developed a matching canvas 
for the Loggia (Double) Canvas for each 
of our design styles. These canvases are 
slightly coarser in structure and 
therefore look more natural and cosy. 
Their durable materials and high UV 
resistance guarantee a long life. 
Moreover, the canvases are easily 
washable for a long-lasting stylish look. 
Of course, they can also be ordered 
separately from the design styles.  
 
 
The new Outdoor Loggia (Double) Canvas collection consists of the following 
colours: 
• Delicate Beige matching Pure Essence 
• Crystal Teal matching Crystal Lounge 
• Desert Rock matching Earth Oasis 
• Deep Wood matching  Spiritual Harmony 
• Antique Bronze matching Idyllic Garden 
• Soft Coral matching Tech Cocoon 

 
Marketing: The accompanying sample folder of these fabrics was already sent in 
autumn 2023.  
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04.2024 - Use of the colour guide 

To avoid misunderstandings or wrong colours on delivery, we would like to remind 
you of our colour guide and how to use it correctly when entering a final colour in 
RIO. 

 
• The colours in bold in the colour guide are equal to the TOP 20 Renson 

Outdoor colours. 
• The underlined colours correspond to the colours present in the Outdoor Shop-

in-Shop display.   
 

 In the last column you can find the exact powder code corresponding to each 
colour. As always, you can easily consult the colour guide via our Professional 
Portal.  
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https://dam.renson.net/asset/04ee8935-8a26-4d5a-b123-0214b0e7fb9b/CG_Colour_Guide_Outdoor_en.pdf
https://dam.renson.net/asset/04ee8935-8a26-4d5a-b123-0214b0e7fb9b/CG_Colour_Guide_Outdoor_en.pdf
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03.2024 - The bottom rail of the Fixscreen for Camargue and Amani will be 
supplied separately 

From 1 April, the bottom rail of the Fixscreen for Camargue and Amani will be 
supplied separately. With this product optimisation, the fabric will no longer come 
wrinkled from the packaging and we will avoid possible prints on the fabric from 
the blue packaging foam. 
 
What does this mean exactly for you? 
You must attach the Fixscreen fabric in the bottom rail. You can find out how to do 
this in the instructions below. In most cases, the Fixscreen can be mounted in the 
frame without the bottom bar, an ergonomic advantage for fitters who thus have 
to install a less heavy Fixscreen in the frame. With this product change, we aim to 
maximise both the performance and the (visual) quality of our products. 
 
Installatie manual - Camargue (Skye) - Fixscreen onderlat 
 
Installatie manual - Amani – Fixscreen onderlat 
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https://dam.renson.net/m/79d6d22615431761/original/IM_Camargue-fixscreen-bottom-bar.pdf
https://dam.renson.net/m/76485792f944776e/original/IM_Amani-fixscreen-bottom-bar.pdf
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02.2024 - Outdoor curtains 

We're excited to introduce six new curtain fabrics from the Lumis collection! These 
modern fabrics are weather-resistant and crafted entirely from 100% PP, available 
at the same pricing as our existing collection. Orders for these new fabrics can be 
placed starting today through RIO. 
 
Additionally, we'd like to inform you that the four Lounge fabrics (in black, white, 
beige, and gray) have been discontinued. 
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02.2024 - Glass sliding wall 

You can now place orders for glass 
walls exceeding 102 in/ 2600 mm in 
height through RIO. In the canopy 
configuration, heights can go up to 
2800 mm, and for subsequent orders, 
depending on the configuration, 
heights can reach up to 3000 mm.  
 
Additionally, you have the option to 
select broader glass panels, reducing 
the number of panels required for specific wall widths. Given that pricing is 
determined per panel, this change offers an instant cost benefit. 
 
The selection of available panels is determined based on the sliding direction, 
along with the height and width of the glass wall. 
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